
Was stimmt hier nicht? 
 
 

 
Überlege, ob die folgenden Rechnungen richtig gelöst wurden 
oder nicht! Du brauchst hier nichts auszurechnen! 
Schreibe in den Kreis ein R für richtig, F für falsch! 

 
 

Der Kinosaal 4 hat 536 Sitzplätze. 361 Karten sind schon verkauft. 
 
A: 897 Personen sitzen im Kino 4. 
 
 
In der Schulküche gibt es 5 l Orangensaft. 20 Kinder kommen zum Essen. 
 
A: Jedes Kind bekommt 10 l Saft. 
 
 
Die Großmutter gibt Gabi 3 Euro Taschengeld, Martin bekommt 4 Euro. 
 
A: Die Großmutter hat 7 Euro hergegeben. 
 
 
Der Vater kauft Mario 5 neue Bleistifte, Sabine bekommt 2 Bleistifte. 
 
A: Der Vater hat 10 Bleistifte gekauft. 
 
 
Sylvia hat 25 Tage Urlaubsanspruch. 17 Tage davon hat sie schon verbraucht. 
 
A: Sylvia hat noch 8 Tage Urlaubsanspruch übrig. 
 
 
In der Stadt A leben 7 900 Menschen. In der Stadt B leben doppelt so viele Menschen. 
 
A: In der Stadt B leben 158 000 Menschen. 
 
 
Juli und August haben jeweils 31 Tage.  
 
A: Juli und August haben gemeinsam 62 Tage.  
 
 


